
         

 

AKCE DĚTSKÝCH SKUPIN 

 Jablíčkobraní 

Společná akce pro rodiny dětí navštěvující dětské skupiny. Probíhá na zahradě, kde rodiny 
soupeří v netradičních disciplínách. V teplám zázemí dětských skupin probíhá 
ochutnávka netradičních odrůd jablek, moštu a křížal. Děti svou tvořivost využijí 
v dílničkách. Součástí programu je i pekařská výzva pro rodiče „Moučník z jablek“. 

Návštěva Břevnovského kláštera 

Využíváme bohaté možnosti hlavního města a s dětmi podnikáme výpravy za poznáním.  
Příběh života v klášteře protkáme vyprávěním o životě v klášteře a architektuře. 
Procházkou v přilehlé zahradě protrénujeme tělesnou zdatnost a čas využíváme i pro 
pozorování přírody.  

Návštěva kamarádů z organizace Helppes, centra výcviku asistenčních psů  

Naše děti vedeme laskavým přístupem k empatii a spolupráci. Dětem ukazujeme svět 
handicapovaných. Na pomoc jsme si zveme psí kamarády, kteří dětem ukazují, co zvládají 
ve službě, když pomáhají lidem.  Děti si samy mohou vyzkoušet pomoc psích kamarádů.  

Návštěva Národního zemědělského muzea 

Tradiční místo, kde pokládáme základy environmentální výchovy. Nejprve si s dětmi 
prohlížíme venkovní expozici živých zvířátek. Na podzim navštěvujeme expozici lesa, 
myslivosti a rybníkářství, kde se děti pomocí interaktivních exponátů učí o životě a 
zvířátkách v lese.  

Vánoční besídka 

Adventním setkáním pro rodiny zahajujeme nevšední vánoční čas. Na rodiče čekají 
kouzelné vánoční besídky jednotlivých skupin. Na závěr probíhá společný zpěv koled, 
ochutnávka cukroví a perníčků, které děti rodičům napekly a nazdobily. Popíjí se pečený 
čaj opět z dílny našich dětí.  

Mikulášská nadílka  

Dětské skupiny navštěvuje Anděl, Mikuláš a čert. Setkání probíhá na zahradě dětských 
skupin. Děti dostávají od Anděla balíčky se zdravými dobrotami.   

Tříkrálová návštěva v dětských skupinách 

Velkou událostí je tříkrálová návštěva s nadílkou v našich dětských skupinách. Děti 
dostávají spoustu nových hraček, knih, didaktických a sportovních potřeb.  



Olympiáda 

Zimní počasí využíváme pro organizaci Olympiády. Děti si vyzkouší krasobruslení a 
rychlobruslení, kde uplatňují svoji kreativitu. Přidáváme i lyžařské disciplíny. Hraje se 
lední hokej a děti zkouší i samostatné nájezdy. Přírodní sníh nám umožňuje nejen postavit 
sněhuláka, ale i si na závěr užít pořádnou koulovačku.   

Výroba krmítek 

Celý leden pozorujeme ptáky na zahradě a během procházek v parcích.  Vyrábíme 
krmítka, která rozvěšujeme na zahradě našich skupin, díky nimž děti pozorují ptáčky a učí 
se jednotlivé druhy. A protože víme, jak je důležité starat se o zvířátka v zimě, každé dítě si 
vyrábí ekologické krmítko, která roznášíme do okolních parků: Chotkovy sady, park Letná 
a Stromovka.  

Masopustní veselice  
Tradice ctíme a vedeme děti k jejich udržení. Masopustní veselicí si připomínáme 
tradiční české období radostného hodování, zábavy a zábavných převleků. Dopoledne si 
užíváme rej v maskách, soutěžíme, tančíme a hodujeme. Nechybí ochutnávka koblih.  

Návštěva Národního zemědělského muzea 

Je pro nás důležité, aby se děti jídla nebály, necítily tlak ani povinnost „něco sníst“. 
Pomocí výstavy „Gastronomie a zdravý životní styl“ ukazujeme dětem, že zdravé jídlo je 
chutné, jednoduché a hravé.  

Den otevřených dveří 

Zájemcům o naši službu péče o dítě v dětských skupinách umožňujeme nahlédnout do 
míst, kde děti mohou růst, objevovat svět a prožívat radostné chvíle.  Během návštěvy 
otvíráme prostory, kde si děti hrají, tvoří a s radostí objevují nové podněty.  Představujeme 
ukázky našich her, aktivit a pomůcek. Náš tým odpovídá na vše, co zájemce zajímá.    

Dětské muzeum Praha 

Děti bereme do míst, která vybízí k poznávání, imaginaci a kreativitě! Pomocí interaktivit 
děti objevují svět kolem nás a odhalují nové perspektivy a souvislosti. Zároveň je pro nás 
tato výstava i  místem společných nevšedních zážitků.  

Česká národní banka 

Výstava „Lidé a peníze“, umístěná v historickém trezoru České národní banky v Praze, 
nabízí fascinující pohled na vývoj peněz od jejich počátků až po současnost. Děti si 
prohlédnou multimediální programy, interaktivní obrazovky a dokonce si zkouší, jak těžké 
je zlato. 

 



Velikonoční dílničky 

Užíváme si tvoření, barvy a jarní radosti. Připomínáme si velikonoční tradice, vyrábíme 
jarní dekorace, zdobíme vajíčka a tvoříme z přírodních materiálů. Vrcholem dílniček je 
hledání barevných vajíček a drobných překvapení na naší zahradě.  

Den u poníků na Státním zámku Veltrusy 

Během dne se děti učí, jak o koně správně pečovat, jak je čistit a česat, a také si osvojí 
názvy základních pomůcek, které se při péči o koně používají. Všechno si vyzkouší 
prakticky, hravě a s trpělivým vedením. A samozřejmě nesmí chybět to, na co se těší nejvíc 
— projížďka na ponících, při které si děti vychutnají krásný, klidný kontakt se zvířaty a zažijí 
pocit opravdového jezdeckého dobrodružství. 

Zahradní slavnost  

Setkání rodin našich dětí pod širým nebem umožňuje v klidné atmosféře společně hrát 
zábavné hry, plnit jednoduché úkoly. Součástí odpoledne je i společný piknik, kde si  
vychutnáme dobroty, popovídáme si a užijeme si předprázdninovou pohodu.  

 

 

 

 

 

 

 


